

любимыми средствами косвенной связи с тонким миром и в частности по системе маятника и двоичной системы исчисления.

Человек, по своей природе существо ленивое и в большинстве случаев свои проблемы стремится переложить на кого то другого. Так, как получив проблему здоровья, как следствие нарушений Космических законов он спешит к специалисту, который может лучше его самого, справиться с его проблемой. Но ведь проблема дана ему для развития, а он перекладывает проблему на специалиста, развивает его. Но Космическую систему контроля нельзя обмануть или задобрить. Если человек подобным образом уклонился от решения проблемы то она возвращается к нему для решения в более тяжелой форме. И так специалисты имеют работу, а человек хроническую проблему. И если человек не образумится, то уйдет в мир иной, не решит проблемы, где медицина бессильна.

Наши устремления не редко проявляются и в молитвах, когда мы просим то, что должны делать сами. Ведь молитва должна быть бескорыстной.

В отношениях с , окружающими всегда надо проявлять терпение. И когда тебе говорят неприятир , трансформируйте их в радость или шутку. Каждого надо принимать таким, как он есть. Всегда оценивай ситуацию, а стоит ли на нее реагировать. Надо всегда устремляться к Высшему Разуму. Трудности надо принимать с благодарностью, ведь с их помощью мы растем.

Расходовать энергию надо разумно, помня, что пустая болтовня изматывает человека. Надо идти вперед не оборачиваясь. Надо помнить, что изолирование психической энергии приводит к ее порче, а получается это при жадности, гордыне, зависти, невежества, хитрости и т.п.

Истина в жизни человека

*В.М. Пестунов, к.т. н., профессор кафедры станков и систем,
Кировоградский национальный технический университет*

Человек всегда стремился познать истину. На познание истины начислена наука. И хотя науку трудно упрекать в недобросовестности, она до сих пор не познала человека, рассматривая только видимую его часть. А поскольку видимая его часть без не видимой не работает, то и познания человека вряд ли могут быть достоверными. Вот и получается, что зная то что вижу, а вижу очень мало, не больше половины.

Космическая система построена по модульному принципу, что облегчает ее познание. Ведь не зря сказано познай себя и ты познаешь Вселенную. Однако, человек не очень то спешит с познанием себя, в духовном смысле слова. Изучив материальную часть своего тела, он до сих пор не понял почему она не работает без духовной, или энергоинформационной ее части. Разрезав тело видят насос, а как, при такой мощности и габаритах он прокачивает кровь по сосудам, до сих пор понять не могут.

Еще сложнее обстоят дела с молекулой ДНК. Ведь то, что в видимой ее части принято называть спиралями, или во всем не является. Ведь все двенадцать слоев этой молекулы взаимосвязаны и взаимодействуют непостижимым для нас образом. Однако, то что нами еще не понято, мы спешим объявить не работающим и отнести за счет ошибки Природы. Аналогично, к ошибкам мы относим и наш аппендицит излечим быстрее от него избавится. В тоже время, как следует из информации, переданной нам Учителями, он относится к резервной иммунной системе и удаляя его, мы тем самым не ведем что

творим. На самом деле нам всегда не хватало разума, чтобы вначале разобраться, а за тем «творить».

Не понимаем мы и функционального взаимодействия элементов модульной системы Вселенной. Ведь в сложной системе нашей планеты, Россия, это головной мозг. А поскольку потеря разума ни к чему хорошему не ведет, то планета всячески его защищает. Это привело к краху всех попыток завоевать Россию. Не трудно понять, что все завоеватели «замерзли» в России.

Америка в функциональной системе планеты символизирует костномышечную систему. Отсюда бесконечные попытки играть роль мирового стандарта. Ведь американская «помощь» периодически проявляется во всех частях света. Америку нельзя обуздать, ее надо понять. И тогда умный с сильным не будет связываться.

Не лучше обстоят дела и с пониманием роли и значения растительного и животного мира в жизни человека. Одних и тех же животных в одной части планеты люди обожествляют, а в другой питаются ими. И хотя ни то ни другое не осуждается Высшим Разумом, человек до сих пор не может найти истину. А истина как раз в том что весь окружающий нас мир, включая животных обслуживают урок человека, на земле. Не понял истины человек и в том, что изучаемые им негативные энергии если не уравновесить позитивом, ведут к гибели цивилизации. И эту функцию, кроме наших Учителей и наиболее развитой части человечества, выполняли киты и дельфины, которых отдельные народы истребляют. Так по невежеству человек не ведает что творит.

Свободная воля с невежеством иногда ведет к катастрофам. Так, сравнительно развитая цивилизация Марса не допустимо вмешалась в световое поле планеты и взорвало себя и планету. Остатки цивилизации рассеялись во Вселенной часть из них прилетела на землю и из за несовместимости условий жизни, проходят адаптацию в недрах земли. Мы их не можем найти, а они не выходят на контакты, так как свободно могут читать наши мысли.

Свободная воля человека земля не раз его выводила на грань исчезновения. Так в 1987 году, когда Высший Разум проводил контроль духовного уровня и вибрационного развития человека, мы оказались на грани гибели. Нам дарована жизнь на очередной цикл. И мы должны сделать серьезные выводы, в части следования требованиям Космическим законам. Хотя до очередного контрольного срока еще далеко, но судя по тому какие мы делаем выводы, нам этого времени может не хватить, как и нашим предшественникам. Хотя все в наших руках.

Наши прогрессивные технологии мы, не редко связываем с атомной энергетикой. Однако, именно эти технологии не раз отводили нас на грань гибели. Даже мирный атом, Чернобыль не раз давал нам понять об этой малонадежной ядерный и химический потенциал, которые периодически дают нам о себе знать.

В заключение следует подчеркнуть что человеку трудно предугадать, а как обернется для него его деяния в области передовых технологий и вооружений. Не пора ли ограничить те направления в науке и технике, которые могут вести к гибели всего живого на планете. Ведь цивилизации планеты Марс тоже не хотели взорвать планету.